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Referat af møde i skolebestyrelsen 

Tirsdag d. 22. november, kl. 17.00 – 19.00 

 

 

22. november 2022 

 

 

Referat 

 

Afbud: Nanna, Katja 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat 

Godkendt 

 

3. Nyt fra eleverne 

Formand Arne Uggerby og næstformand Sarah Andreasen refererede fra sidste 

elevrådsmøde.  

Eleverne må ikke færdes i skoven i frikvartererne, da der ikke er tilsyn.  

Evaluering af Trimdag for hele skolen var positiv, og erfaringerne bliver brugt til at 

arbejde videre med Elevrådsdagen.  

 

4. Status på Kiss ´n Ride 

Skolebestyrelsen blev orienteret om status på projektet.  

 

De markerede parkeringsbåse er placeret forkert, og de skal flyttes fremad mod 

hjørnet mellem Storkehavevej og Højsagervej.  

Derved bliver der plads til striber, som markerer: 1. en gå-bane til elever – 2. en 

holde-bane til biler, der afsætter og afhenter elever – 3. en køre-væk-bane 

Trafik- og infrastruktur kontakter entreprenøren, som skal lave ændringerne.  

 

Dernæst drøftede skolebestyrelsen det forhold, at skolens bus, såvel som 

svømmebussen, bussen til Naturskolen, til Sejlcentret og andre steder, ikke kan 

passere, hvis der holder parkerede biler langs kantstenen på Højsagervej. 

 

Når kiss ´n ride-banerne er færdige, vil ledelsen informere forældrene om, at der 

ikke kan parkeres på Højsagervej.  

 

5. Bestyrelsen arbejder med principper 

Bestyrelsen godkender Princip for Åben Skole. 

Princippet lægges på skolens hjemmeside.  

Bestyrelsen drøftede det næste princip, der skal arbejdes med, og det bliver Princip 

for devices 

Ledelsen udarbejder et oplæg til næste møde. 

 

6. Skole & Forældres Årsmøde 

Punktet udgår, da ingen af mødedeltagerne har deltaget i Årsmødet. 
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7. Status på indskrivning 

Skolebestyrelsen orienteres om status på indskrivningen til FSFO og kommende 0. 

klasse. 

FSFO starter 1. april 2023. 

Der foreligger en kommunal beslutning om, at klassestørrelsen på kommende FSFO 

og 0. klasse skal være 26 elever.  

Indskrivningen er først afsluttet, når skoleafdelingen har gennemgået alle ønsker og 

dannet klasserne. Vi kan derfor ikke helt vide, om der kommer flere elever til. 

I skrivende stud er der to mindre klasser på henholdsvis 14 og 19 elever på hver af 

vores indskolingsafdelinger.  

 

8. Byfornyelse i Hesselager 

Status på dannelse af Styregruppe og status på projekt. 

Punktet udgår, da der ikke er nyt om projektet. 

 

9. Hvordan får vi flere børn til at cykle i skole? 

Dette er et punkt, som er opfølgning på budgetforliget 2022, hvor ønsket er, at flere 

elever cykler til skole.  

I budgetforliget står der, at man ønsker et tættere samarbejde med bestyrelserne 

om, hvordan man får flere børn til at cykle i skole.  

Bestyrelsen orienteres om, hvilke indsatser skolen har. I indskolingerne lærer 

klasserne at cykle. Skolen deltager i den landsdækkende kampagne Alle Børn Cykler. 

Fra mellemtrinnet og i udskolingen anvendes cykler i vid udstrækning som 

transportmiddel til aktiviteter i skolens nærområde. 

Skolen har tidligere gennemført kampagne for flere cyklende skoleelever, og skolen 

har tidligere været deltager i den kommunale cykelprøve, som ikke eksisterer mere. 

Skolebestyrelsen blev enige om, at medlemmerne til næste gang skal forberede en 

konkret indsats til formulering af en indsats / cykelpolitik / strategi. Se evt. på 

nettet.  

Elevrådet skal også komme med idéer.  

Elevrådet holder møde næste gang fredag d. 16. december, kl. 9.50. 

 

9. Gensidig orientering 

En forælder stiller spørgsmålet: Hvad er arbejdsgangen, hvis man har et spørgsmål 

til skolens håndtering af en sag? 

Astrid Birkbak fortæller, at hvis en forælder undrer sig eller har spørgsmål til en sag, 

så kontakter man i første omgang barnets lærer.  

Hvis forælderen ikke får et tilfredsstillende svar, så kan man spørge afdelingslederen 

og skolelederen.  

Hvis forælderen stadig er utilfreds, så kan skolebestyrelsen kontaktes.   

 

10. Evt. 

To bestyrelsesmedlemmer har deltaget i forældremøde, og de refererer fra mødet, 

hvor en forælder har spørgsmål til referater fra skolebestyrelsesmøder, hvordan man 

skriver til skolebestyrelsen på aula og endelig spørgsmål til ordblinderedskaber. Den 

pågældende forælder får svar fra skolebestyrelsen.  

 

Med venlig hilsen 

 

Betina I. Kristensen   /  Astrid Birkbak 

Skolebestyrelsesformand  / Skoleleder 
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